



ПРАВИТЕЛЬСТВО
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
**МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

Малышева ул., д. 33, Екатеринбург, 620075
тел. (факс) (343) 312-00-04 (многоканальный)
E-mail: info.minobraz@egov66.ru, http://mizobraz.egov66.ru

05.03.2021 № 02018d/2269
На № _____ от _____

Руководителям органов местного
самоуправления, осуществляющих
управление в сфере образования

Руководителям государственных
образовательных организаций,
подведомственных Министерству
образования и молодежной политики
Свердловской области

О дорожно-транспортных
происшествиях с участием детей

Уважаемые руководители!

По информации Управления Государственной инспекции безопасности дорожного движения Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Свердловской области (далее – ГИБДД) в период с 7 по 16 февраля 2021 года произошли 4 дорожно-транспортных происшествия (далее – ДТП) с участием детей.

7 февраля 2021 около полуночи в результате ДТП в Алапаевском районе пострадал несовершеннолетний, 06.09.2003 года рождения. В ходе выяснения обстоятельств сотрудниками ГИБДД установлено, что подросток двигался в темное время суток в компании друзей вдоль автодороги «с. Николо-Павловское – с. Петрокаменское – г. Алапаевск» навстречу движению транспорта. Неожиданно он выбежал на проезжую часть перед близко идущим транспортным средством и был сбит проезжающим автомобилем. В состоянии комы ребенок госпитализирован в ГАУЗ «Детская городская клиническая больница № 9» города Екатеринбурга (далее – ДГКБ № 9). Световозвращающие элементы на верхней одежде подростков отсутствовали.

В этот же день около 13.00 в результате ДТП в Ревдинском городском округе пострадали несовершеннолетние пассажиры транспортного средства, 08.12.2009 и 14.01.2016 годов рождения. Дети перевозились отцом на заднем сидении автомобиля с нарушением Правил дорожного движения. С различными травмами дети госпитализированы. Отец не смог пояснить причину, почему перевозил детей с нарушениями. Пострадавшие проживают на территории Нижнесергинского муниципального района.

13 февраля 2021 около 17.30 в городе Екатеринбурге водитель автомобиля «Лада Гранта» допустил наезд на ребенка-пешехода, 30.07.2009 года рождения, который выбежал на проезжую часть из-за стоящих в пробке автомобилей в неустановленном месте. Мальчик возвращался с другом домой из торгового центра, они решили сократить путь домой и перебежать дорогу в неподложенном

месте. С черепно-мозговой травмой, переломом костей таза ребенок госпитализирован в ДГКБ № 9.

16 февраля 2021 около 19.00 в результате ДТП пострадал несовершеннолетний пешеход, 07.04.2010 года рождения, который неожиданно вышел на проезжую часть в неустановленном месте из-за стоящих транспортных средств. В ходе выяснения обстоятельств сотрудниками ГИБДД установлено, что ребенок возвращался с подготовительных курсов в гимназии домой и решил сократить путь и перебежать дорогу в неподходящем месте. С ушибом левого коленного сустава ребенок доставлен в ДГКБ № 9. Световозвращающие элементы на верхней одежде ребенка отсутствовали.

Министерство образования и молодежной политики Свердловской области совместно с ГИБДД обращает внимание на необходимость систематического проведения профилактической работы с обучающимися (воспитанниками) по вопросам детского дорожно-транспортного травматизма.

В ваш адрес была направлена информация о состоянии дорожно-транспортного травматизма по итогам января 2021 года, а также с рекомендациями о проведении профилактических мероприятий совместно с сотрудниками ГИБДД (письмо от 01.03.2021 № 02-01-82/1964).

В дополнение к ранее направленным рекомендациям необходимо по фактам ДТП с участием несовершеннолетних провести разъяснительную работу с обучающимися о недопустимости нарушений правил дорожного движения в рамках классных часов, а также запланировать обследования образовательных организаций, в которых обучаются несовершеннолетние участники ДТП, совместно с сотрудниками ГИБДД (в соответствии с пунктом 13 Комплексного межведомственного плана мероприятий по профилактике травматизма и гибели несовершеннолетних в Свердловской области на 2021 год)

Первый заместитель Министра

Н.В. Журавлева

Никита Антонович Косых
 (343) 312-00-04 (доб. 148)
 Екатерина Александровна Квасникова
 (343) 312-00-04 (доб. 500)